
■２０２０年 公民科倫理 前期②考査（３年全組） 正解等 

大問 問題番号 正解 正答率 配点 大問 問題番号 正解 正答率 配点 

［1］ 1 3 70 2  26 1 75 2 

 2 1 66 2  27 3 53 2 

 3 1 85 2  28 2 50 2 

 4 2 65 2 ［3］ 29 4 31 2 

 5 1 57 2  30 3 80 2 

 6 1 87 2  31 1 43 2 

 7 1 61 2  32 2 93 2 

 8 2 31 2  33 3 74 2 

 9 2 18 2  34 3 46 2 

 10 4 55 2  35 4 55 2 

 11 4 56 2  36 4 65 2 

 12 2 83 2  37 4 17 2 

 13 2 85 2 ［4］ 38 1 69 2 

 14 3 52 2  39 3 79 2 

 15 4 87 2  40 1 75 2 

［2］ 16 3 83 2  41 2 63 2 

 17 4 75 2  42 4 67 2 

 18 3 89 2  43 1 59 2 

 19 2 42 2  44 1 66 2 

 20 1 67 2  45 2 100 2 

 21 3 42 2  46 1 40 2 

 22 2 96 2  47 1 43 2 

 23 1 95 2  48 2 65 2 

 24 3 30 2  49 3 68 2 

 25 2 41 2  50 ４ 70 2 

 

◆2020前期② 倫理 得点分布    ◆2019年前期② 倫理得点分布 ◆ 

平均 点数 頻度 累積  平均 点数 頻度 累積     

62.9 点 95~100 0 0  69.0 点 95~100 3 3     

 90~94 5 5   90~94 14 17     

最高点 85~89 10 15  最高点 85~89 22 39     

92 点 80~84 26 41  100 点 80~84 45 84     

 75~79 20 61   75~79 34 118     

標準偏差 70~74 38 99  標準偏差 70~74 48 166     

13.58 65~69 44 143  13.99 65~69 29 195     

 60~64 54 197   60~64 37 232     

 55~59 26 223   55~59 27 259     

 50~54 35 258   50~54 27 286     

 45~49 30 288   45~49 10 296     

 40~44 11 299   40~44 10 306     

 35~39 6 305   35~39 4 310     

 30~34 4 309   30~34 2 312     

 0~29 3 312   0~29 1 313     



 
問題 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50

正解 3 1 1 2 1 1 1 2 2 4 4 2 2 3 4 3 4 3 2 1 3 2 1 3 2 1 3 2 4 3 1 2 3 3 4 4 4 1 3 1 2 4 1 1 2 1 1 2 3 4

A 63.6 1 16 205 264 35 178 270 190 94 35 84 86 9 26 29 19 1 4 5 121 209 126 4 294 102 24 233 13 36 60 2 133 1 13 99 34 64 152 214 23 233 43 36 183 206 0 121 131 37 63 4

B 63.2 2 3 98 27 204 28 5 104 97 56 22 15 258 264 36 7 30 69 26 131 21 31 298 14 39 128 74 23 154 116 5 86 290 23 52 21 32 46 22 28 49 196 6 42 76 310 27 45 197 20 57

C 64.1 3 218 6 9 16 54 9 13 64 29 34 35 24 11 161 15 257 5 277 46 68 131 4 1 93 95 4 165 94 37 249 54 3 230 142 84 11 59 70 246 11 52 61 25 21 1 114 64 38 205 27

D 65.1 4 75 2 12 57 52 27 5 57 192 170 176 20 11 85 271 23 233 3 12 12 23 4 2 76 62 0 110 26 97 54 37 17 44 15 171 203 53 2 13 18 19 208 61 7 0 40 63 30 11 206

E 65.7 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

F 56.8 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

G 63.9 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

H 60.8 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

正答率 70 66 85 65 57 87 61 31 18 55 56 83 85 52 87 83 75 89 42 67 42 96 95 30 41 75 53 50 31 80 43 93 74 46 55 65 17 69 79 75 63 67 59 66 100 40 43 65 68 70

62.8782 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50  
 

 

 

 

 

 

 

正答率順 
問題 45 22 23 32 18 6 15 3 13 12 16 30 39 17 26 40 33 1 50 38 49 20 42 2 44 4 36 48 41 7 43 5 11 10 35 27 14 28 34 31 47 19 21 25 46 8 29 24 9 37

正解 2 2 1 2 3 1 4 1 2 2 3 3 3 4 1 1 3 3 4 1 3 1 4 1 1 2 4 2 2 1 1 1 4 4 4 3 3 2 3 1 1 2 3 2 1 2 4 3 2 4

A 63.6 1 0 4 294 1 5 270 19 264 26 9 1 2 23 4 233 233 13 16 4 214 63 209 36 205 206 35 64 37 43 190 183 178 86 84 34 13 29 36 99 133 131 121 126 24 121 94 60 102 35 152

B 63.2 2 310 298 14 290 26 5 7 27 264 258 30 5 28 69 74 49 23 3 57 22 20 21 6 98 76 204 32 197 196 104 42 28 15 22 21 23 36 154 52 86 45 131 31 128 27 97 116 39 56 46

C 64.1 3 1 4 1 3 277 9 15 9 11 24 257 249 246 5 4 11 230 218 27 70 205 68 61 6 21 16 11 38 52 13 25 54 35 34 84 165 161 94 142 54 64 46 131 95 114 64 37 93 29 59

D 65.1 4 0 4 2 17 3 27 271 12 11 20 23 54 13 233 0 18 44 75 206 2 11 12 208 2 7 57 203 30 19 5 61 52 176 170 171 110 85 26 15 37 63 12 23 62 40 57 97 76 192 53

E 65.7 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

F 56.8 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

G 63.9 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

H 60.8 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

正答率 100 96 95 93 89 87 87 85 85 83 83 80 79 75 75 75 74 70 70 69 68 67 67 66 66 65 65 65 63 61 59 57 56 55 55 53 52 50 46 43 43 42 42 41 40 31 31 30 18 17

62.8782 45 22 23 32 18 6 15 3 13 12 16 30 39 17 26 40 33 1 50 38 49 20 42 2 44 4 36 48 41 7 43 5 11 10 35 27 14 28 34 31 47 19 21 25 46 8 29 24 9 37  


